

邻居上门推销 住户被迫消费

花了299元,对方还不满意

晚报讯 (记者 刘一单)家 住薛城区燕山国际小区的张女 士,最近很是烦恼,因为她的邻 居经常登门推销产品,张女士 几次拒绝后,对方依旧不死心, 张女士不想伤了和气,被迫消

张女士告诉记者,她是一 位性格比较开朗的人,平时又 喜欢结交新朋友。入住小区 后,张女士每次出门或回家,只 要在楼下遇到同单元楼的邻 居,多会主动打招呼,一来二 去,和很多邻居也就熟悉了。 张女十楼下的一位邻居, 是做 美容护理行业的,得知张女士

的住址后,三番五次的登门来 推销产品。

"邻居第一次上门的时候 并没有推销产品,第二次之后 开始有意无意的介绍她的产 品,我听出她的意思后,也委婉 地拒绝了。可是即便这样,对 方并没有退却。"张女士说。之 后的几天时间里,每天傍晚这 位邻居都会来张女士家,原本 委婉地推销商品,变得明确起 来,当张女士说明暂时没这方 面需求后,对方先是以业绩完 不成为由,打出感情牌,让张女 十帮忙。

张女士不想伤了和气,花

了299元买了一些邻居的产 品,可是对方不太满意,还想让 张女士继续多买一些。"这299 元的东西对于我来说,就是摆 设,现如今我根本用不上,要不 是为了邻居,我根本不会花这 个钱,可是对方竟然还在推销 自己的产品,我感觉有点得寸 进尺。"张女士说。

为了躲避该邻居,每天吃 过晚饭后,张女士和老公都会 出门散步,直到晚上9时左右 才回家。"每天上班本身就累, 现如今却为了躲避推销,每天 不能回家,真是闹心。"张女士



"煮一锅鸭汤,叫全家人来喝"

冬至吃什么:老年人守传统 年轻人没想法

晚报讯 (记者 王萍)12 月21日迎来冬至节气,自冬至 开始,正式进入"数九"寒天。 冬至这一天吃什么,不同年龄 段的人有不同的习惯。

家住市中区文化北里小区 的刘先生,今年70岁,对冬至 这一天有着特殊的感触。"冬至 这一天大人们会往家里买一只 鸭子。直到现在还流行着一句 话'一九鸭子、二九鸡'。因为 冬至是一年当中最冷时节的开 始,在这一天,家里的餐桌上一 定会出现热气腾腾的鸭肉。我 打算今年也不例外,煮一锅鸭 汤,叫全家人来喝。"刘先生说。

-年到头在北京打工的张

先生,刚刚60出头,他说:"要 说冬至这一天,印象最深刻的 就是喝上一碗热乎乎的羊肉 汤。在北京这么多年,每到冬 至这一天,都会和在北京一起 工作的同事聊聊在家乡喝羊肉 汤的故事。每次说起来都会想 家,想起家乡的味道。"

"听家里的大人说,冬至应 该吃饺子的,小时候也有这个 印象,但是现在年轻人对冬至 的概念越来越淡了,以前的习 惯,不论是吃饺子,还是喝鸭 汤,现在也只有老年人在遵守 传统,我们年轻人很少注重 这方面。其实还是因为生活条 件好了,想吃点什么不用再像

以前一样,还得盼个日子,我就 没有什么特殊的打算,还和平 时一样过呗。"家住市中区铁西 小区的李女士说。

"一年二十四个节气,我几 平能够倒背如流。要说起冬至 这一天让我最兴奋的无非就是 知道又快放假了。每年的冬至 差不多都在元旦前后,紧张的 学习和繁冗的作业让我不能松 懈,冬至的到来让我知道,再坚 持几天就能休息一段时间了。' 正在读高中的小李说,至于冬 至吃什么,喝什么,他并不是很 在意,因为想吃什么随时都可 以吃的。



近日,峄城区阴平镇购置了500台一氧化碳报警仪,为贫困户免 费安装,帮助他们筑上安全防线,安全过冬。

(记者 王正 通讯员 苏娜 摄)

退休遇上更年期 脾气古怪需疏导

晚报讯 (记者 张莉萍) - 向和颜悦色的父亲在退休 后,脾气一度变得'古怪'。"12 月16日,家住市中区中坚一品 小区的小杨向记者诉说了自 己心中的苦闷。小杨的父亲 上了年纪,今年年初,从岗位 上退了下来,小杨原本想着父 亲退休了,可以好好的放松放 松,然而事与愿违,小杨父亲 退休以后的情绪变化让她很

"父亲在岗时,整天忙忙 碌碌,有干劲不说,待人接物 更是和善,不过退休以后没多 长时间,父亲变得无所事事, 一天到晚闷在家里看电视。 起初,我和母亲都认为父亲刚 退下来,心理有了落差,过段 时间就会自己调整好,可让人 想不到的是,最近一段时间, 父亲的情绪波动更大了。对

家人的态度都变得冷漠起来 而且还动不动就乱发脾气,父 亲这一系列的举动,着实让家 里的人担心。"小杨说。

小杨怀疑父亲到了更年 期,患有抑郁症。为此,小杨 和母亲专门到医院咨询了心 理医生,医生告诉母女俩,从 她们俩反映的情况来看, 小杨 的父亲确实进入了更年期,而 更年期典型的特征就是脾气 暴躁,容易动怒,情绪低落 等。为了缓解父亲的不良情 绪,小杨也住进了父母家,一 天到晚绞尽脑汁地变着法儿 哄父亲开心,有时即使从父亲 那儿受了委屈,也依然面带笑 容。另外,小杨还投其所好, 给父亲报了两个兴趣班,父亲 的生活再次充实起来,笑容也 多了,心态也好了不少。

朋友组团购山羊 提前储备年夜饭

晚报讯 (记者 杨舒)距离 春节还有不足两个月的时间, 家住高新区光明花苑小区的王 先生和几位朋友一起组团,提 前团购了一批年货。

王先生说:"前段时间,和 朋友聚餐时,从朋友口中得知, 朋友和其亲戚一起购买了一只 山羊,准备在春节的时候食 用。"听闻朋友的做法后,王先 生决定也学着朋友的做法,找 几位朋友合伙"拼"一只山

"我父亲和岳父都很喜欢 吃羊肉,今年春节,我原本准备 买扇羊排,和家人一起煮着 吃。可是临近春节,羊肉一般 会涨价,想买还要排队,在洗购 过程中难免会有些不愉快,所 以我也打算买一只山羊。"王先

生说。

王先生将自己的想法和几 位要好的朋友一商量,有好几 位朋友表示愿意一起去乡村团 购山羊。"我们三个人来到乡 村,在山羊养殖户家里买了一 只山羊。我们现场挑选,然后 养殖户帮忙把山羊处理好。在 乡村团购,价格实惠,肉质也 好。"王先生说,对于选购的 山羊, 他和朋友都感觉很满

"第一次体验这种方式团 购年货,感觉还是挺有意思 的,虽然距离春节还有一段时 间,心里已经在期待新年了"工生生"险区上学 王先生说,除了山羊 外,他们在乡村还团购了一些 其他食材,提前为年夜饭做好